PROFILO ALLUMINIO

QUADRO



PROFILO ALLUMINIO QUADRO

PROFILI CON CAVA E TAPPI

ALU-3030C8 PROFILO 30X30 CAVA 8

qs\'b

32

ALU-TPC027S01

TAPPO 30X30 CAVA 8
GRIGIO

30
?8

301 @

3

*100pcs/box *0,003Kg/pcs

PROFILO 45X45 CAVA 10
LEGGERO

PROFILO 45X45 CAVA 10

eI
GG T

ALU-TPCO11S01 TAPPO 45X45 CAVA10

GRIGIO

45 4
210

s | O

4

*100pcs/box *0,007 Kg/pcs

ALU-TPCO11S01 TAPPO 45X45 CAVA10

GRIGIO

45 4
210

s @

4

*100pcs/box 0,007 Kg/pcs

PROFILO 45X90 CAVA 10

B
R

gg%
o

&Y

ALU-TPC06S01 TAPPO 45X90 CAVA 10

GRIIGIO

45 4

210

5 | © (o)

3

*100pcs/box *0,015Kg/pcs

ALU-1832C8 PROFILO 18X32 CAVA 8

18

— -

]
5

-

32

—

ALU-TPC71AGSO1

TAPPO 18X32 CAVA 8
GRIGIO

45 4

B b

*100pcs/box *0,002Kg/pcs




tek
PROFILO ALLUMINIO QUADRO
COMPONENTI DA PAVIMENTO

ALU-CPM12085 PIEDE GIREVOLE A CAMPANA|  I:\RVE( o -7:§Y]0] PIASTRA BASE 45X90

D.44MM M12

—
—
—
—1
—3
—7
~
1
=—
=
=

ALU-CPM08050 BARRA FLIETTATA PER PIEDINI

ECO 8X50MM

N
N
W" SW13

W Q00 e

\\W — g

\ ~3 N

\ == ]l Js ggs5¢g
- sy

"///; 5 50 )

50 <

STAFFA DA PAVIMENTO CODICE ALTEZZA PESO  COMPATIBILITA ATTACCO MATERIALE

A SUPER. H.31 NERO

7 |ﬂ it?
o [ m 8 W ALU-CPB2002 160 423 PROFILO 45E 241 FORI ACCIAIO ZINCATO
H R
(o L= |

PROFILO40E  3+1 FORI ACCIAIO ZINCATO

ALU-CPB2001 200 456 SUPER. H.25 NERO




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

SISTEMI DI COLLEGAMENTO

ALU-SC4590 PIASTRA DI COLLEGAMENTO
45/90

41 6

-

o
v

@9 (2%)

86|45

N
Y

*10pcs/box *55g/pcs

ANGOLARE 30X30 C8

A-A
4

*10pcs/box *20,6g/pcs

27

= =]

TAPPO ANGOLARE 30X30

GRIGIO

2
9,

A

AL

A
N

TAPPO ANGOLARE 45X45

¢

GRIGIO

*10pcs/box *53,6g/pcs

ALU-sca51N10  JRRCICIEREEE

86

*10pcs/box *165g/pcs

TAPPO ANGOLARE 45X90

s

ANGOLARE 90X90 C10

* 10pcs/box

TAPPO ANGOLARE 90X90

<

GRIGIO




tek
PROFILO ALLUMINIO QUADRO

DxL

CONNETTORE AUTOMATICO CODICE CAVA  PESO PROFILO FESSURA e SW1  SW2
PROFILO B
ALU-SC102 10 15,5 40-45 10 12x35 - 6

20

E@ﬂmﬂmiﬂ ALU-SC084 10 75  PROFIOB 8 11x24 4 5

ALU-SC103 10 17 PROE'E)LO B 10 13435 5 6

‘W-——-Q

ANGOLARE 3 VIE 45 C10

*10pcs/box *132g/pcs

ALU-SCA452A TAPPO ANGOLARE 3 VIE

45 C10

*50pcs/box *28g/pcs

ALU-SC08110700 CONNETTORE ANGOLARE

CAVA 10

3

*10pcs/box *26g/pcs

ALU-SC454N10R CONNETTORE A CUBO 3D

e ™

45X45
| 5‘ _@24(3x) 5

*10pcs/box *151,5g/pcs




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

4|0

@9 (2X)

L1 x L2 N

CONNETTORE INTERNO R CODICE CAVA PESO SPECIFICHE
(mm) (mm)

ALU-SCO8M 10 27 Mé 22x30 8 8 16 6

ALU-SC10M 10 51 M8 32x38 10 9 19 4

*10pcs/box *112,4g/pcs

GIUNTO ARTICOLATO 45°

38

(D)
&/

*10pcs/box *264g/pcs

EESZ VI GiunTo ARTICOLATO 45°

CON LEVA DI BLOCCO

41

- /i\\

38

*10pcs/box *264g/pcs




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

ALU-SC08801 BOCCOLA RIDUZIONE -

FILETTATURA D.10MM M8

39

S

210

*100pcs/box *3,8g/pcs

ALU-SC130V IANGOLO DI ROTAZIONE 130°




PROFILO ALLUMINIO QUADRO
MANIGLIE E SERRATURE

ALU-Ms001  JISTTRERGIEY

L. 120 CON ESAGONI

| 142 |

7| )

*10pcs/box *125g/pcs

ALU-MS321  [eeeemenrswepsme

TUBOLARE

38 20

O]

36

*52,5g/pcs

ALU-MS3040 FERMO MAGNETICO 30 (SET)

*10pcs/box *39,0g/pcs

ALU-MS3111 [ erpspeesess

MAGNETICO

20/22
5 /:

q
=
q
£
o}
4

F
&3
=

*10pcs/box *53g/pcs




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

COMPONENTI PER WORK STATIONS

EYRT TR oANCiO SCORREVOLE PeR

ATTREZZI C8/10

*10pcs/box *200g/pcs

ALU-cwsaoH  IRTSIVC TS

SUPPORTO MONITOR

&

Fiol#

* 10pcs/box *200g/pcs

CERNIERE

ALU-CR4545L10 CERNIERA 45X45 C10

FRmax
8Q0 2
(radial)

FAmax 325 (axial)

43
>

ALU-CR3030L8

CERNIERA 30x30 C8

'

750 o

(radial) ~F

|
B
|

o)

17 117,




PROFILO ALLUMINIO QUADRO
DADI E BULLONIAT

VITET MART CODICE CAVA DIM. MxL (mm) H(mm) PESO(g) CONFEZIONE
ALU- 8 M8*25 2 1 100
DBT0815M0825 Pz
ALU-
10 M8*25 3 15 100 pz.
DBT1030M0825 bz

VITE AUTOFORMANTE CODICE SxL (mm) H(mm) PESO (g) CONFEZIONE
ALU-DBTS616T 10 S6x16 TORXT25 4 100 pz.
ALU-DBTS725T 18 57x25 TORXT40 11 100 pz.
ALU-DBTS825T 16 58x25 TORXT40 12 100 pz.
ALU-DBTS1230T 19 $12x30  TORXT50 25 100 pz
VITE T. BRUGOLA CODICE MxL (mm) H (mm)
4
‘ﬁE%" ALU-DBTMé615 Méx15 6
P
| - J
EEZ@;@ ALU-DBTB0820 M8x20 8
Hla— L;.J =6

3 4 24‘ //\\
ﬁ ANii¥) @;Lf ALU-DBTB1220 M12x20 6




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

DADO A COLLETTO CODICE D& M (mm) H(mm) PESO (g9) CONFEZIONE
ALU-DBTCM8 21 M8 6 100 pz.
[ ’ K r-\ .
, Coo |
’ ALU-DBTCM6 14 M6 3 100 pz.
DADO A T-SLOT CON MOLLA CODICE CAVA TAGLIA PESO (g) CONFEZIONE
ALU-DBTMA4C8 8 M4 4 100 pz.
¢ 2| ALU-DBTMS5CS 8 M5 4 100 pz.
A o 45
v ALU-DBTM6C8 8 Mé 4 100 pz.
ALU-DBTMS8C8 8 M8 4 100 pz.

DADO A T-SLOT CON MOLLA CODICE TAGLIA CONFEZIONE
ALU-DBTM4C10 10 M4 8 100 pz.
<7 . =, ALU-DBTM5C10 10 M5 8 100 pz.
<. .5 = g @ k|
- Q/ e ALU-DBTM6C10 10 M6 7 100 pz.
ALU-DBTM8C10 10 M8 7 100 pz.
DADO A T-SLOT PESANTE CODICE CAVA M (mm) PESO (g) CONFEZIONE
s / " 9.5__‘ -
‘( <’ o |3 ;1& | ALU-DBTP8C10 10 M8 3 100 pz
'. 5 7 _ml '

DADO T SLOT CODICE CAVA M (mm) PESO (g) CONFEZIONE
> ) ALU-DBT0316 8 M8 3 100 pz.
>

ALU-DBT0318 8 M6 3 100 pz.




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

DADO TSLOT

Kt
[-

CODICE CAVA M (mm) PESO (g)  CONFEZIONE
ALU-DBT166 10 Mé 8 100 pz.
ALU-DBT168 10 M8 7 100 pz.

DADO MARTELLO

CODICE

CONFEZIONE

CAVA M (mm)

H (mm)

h (mm)

PESO (g)

' <T7> || ALU-DBTDM6C8 8 M6 2 3 100 pz.
DADO MARTELLO CODICE CAVA M (mm) H(mm) h(mm) PESO(g) CONFEZIONE
ALU-
10 M 2 100 pz.
DBTDM6C10 6 6 6 Pz
ALU-
1 M 2 1 .
DBTDM8C10 0 8 6 > 00 pz
PIASTRA FILETTATA CODICE CAVA TAGLIA LxBxH (mm) PESO (g) CONFEZIONE
ALU-DBTFM6C8 8 M6 20x13x5 9 100 pz.
4 | ALU-DBTFM8C8 8 M8 10x13x5 8 100 pz.
|
: o |4+
‘/ 2| ALU-DBT202006M6 16 M6 20x20x6 8 100 pz.
ALU-DBT202006M8 16 M8 20x20x6 7 100 pz.




tek
PROFILO ALLUMINIO QUADRO
ELEMENTI DI FISSAGGIO PER PANNELLI

ALU-EFPOO4M6 GANCIO FISSAGGIO

PANNELLO C10

25 18.5

= N g

»10—

*100 m/box *10,4g/pcs

L]

RIDUZIONE C8

10.2

*2 m/box *25,0g/pcs

RIDUZIONE C10
N

]
o

13

o]

*2 m/box *34,0g/pcs

RIS <o« Fromio cs Gricio

*2 m/box *10g/pcs

ALU-EFP042 COVER PROFILO C10 GRIGIO

—

115 S

7.5

10.2

*2 m/box *28,1g/pcs




PROFILO ALLUMINIO QUADRO

ALU-EFP0O06 PROFILO SCORRIMENTO 2

ANTE IN PVC

2000 - 7— L
| =7

]

18—

-0 -

*2m/box *0,2Kg/pcs

GESTIONE DEI CAVI

ALU-EFPO59 MORSETTO UNIVERSALE

PER CAVI C5-C12

(SRS

*100 m/box *1,6g/pcs

T

EXOTTTI TS cusciNeTTo ek RULLO O

SUPPORTO | D32

10 232

*2 Cuscinetti/SET *20,4g/pcs







Utek srl - Via Luciano Lama, 8 - Villa Argine
42023 Cadelbosco di Sopra (RE) - Italy
Tel. +39.0522.958945 - Fax +39.0522.912181

info@utekvision.com - www.utekvision.com

Utek Deutschland - Germany
kontakt@utekvision.de - www.utekvision.de




